

# Tablica: OBRAZAC ZA NATJEČAJNI TEKST

NAZIV ŠKOLE: ŠKOLA SUVREMENOG PLESA ANE MALETIĆ

Ime i telefon osobe koja je popunila podatke: Normela Krešić-Vrkijan, 01/4670 400

redni broj	PROGRAM OBRAZOVANJA	trajanje obrazovanja (godine)	broj razrednih odjela	broj upisnih mjesta	Za svaki četverogodišnji program unijeti <b>šesti predmet</b> važan za nastavak obrazovanja*	strani jezici koji se uče u školi kao <b>obvezni**</b>	POSEBNI UVJETI ***	NAPOMENA
1	2	3	4	5	6	7	8	
1	PLESAČ SUVREMENOG PLESA- PRIPREMNA NAOBRAZBA	1	2	24				U <b>pripremni razred</b> srednje plesne škole upisuju se učenici koji nisu pohađali osnovno plesno obrazovanje.
2	PLESAČ SUVREMENOG PLESA	4	3	28	POVIJEST	ENGLISKI/ NJEMAČKI JEZIK		Kandidati: pristupaju audiciji na kojoj se boduje uspjeh iz predmeta: ples, ritmika, plesna tehnika i glazbena kultura. U <b>prvi razred</b> srednje plesne škole upisuju se učenici koji su završili osnovnu plesnu školu ili pripremni razred.
3								
4								Kandidati: pristupaju audiciji na kojoj se boduje uspjeh iz predmeta: ples, ritmika, plesna tehnika i glazbena kultura. Vrednuje se i opći uspjeh četvrtog razreda osnovne plesne škole, odnosno opći uspjeh u pripremnom razredu.
5								Nakon položene audicije učenici upisuju četverogodišnji srednjoškolski program. Prve dvije godine učenici pohađaju zajednički program.
6								Nakon uspješno završene druge godine, učenici se opredjeljuju na temelju rezultata prethodnog školovanja za nastavak obrazovanja u programu plesač suvremenog plesa ili plesač edukacijskog smjera.
								Za <b>pristup audiciji</b> potrebno je 27.06.2015. u Školu donijeti: <b>nalaz i mišljenje specijaliste ortopeda</b> (sukladno Jedinstvenom popisu zdravstvenih kontraindikacija srednjoškolskih obrazovnih programa u svrhu upisa u I. razred srednje škole), fotografiju radi lakšeg utvrđivanja identiteta te ispuniti Prijavnicu za prijamni ispit. <b>Kod upisa</b> potrebno je donijeti liječničku svjedožbu specijaliste medicine rada o zdravstvenoj sposobnosti za ovo zanimanje.
								AUDICIJA ĆE SE ODRŽATI: 29. LIPNJA 2016. GODINE U 09:00 SATI ZA I PRIPREMNI RAZRED U 14:00 SATI ZA PRVI RAZRED SREDNJE .

7	Participacija roditelja/skrbnika učenika u povećanim troškovima financiranja javnih potreba u umjetničkom obrazovanju za svaku godinu obrazovanja iznosi 1.600,00 kuna. Za drugo dijete iz iste obitelji upisano u Školu suvremenog plesa Ane Maletić iznosi 800,00 kuna.					
8	Prvi obrok u iznosu od 100,00 kuna plaća se prilikom dostave upisnice u Školu, a ostatak u 10 jednakih mjesečnih obroka tijekom nastavne godine.					
9	Participacija roditelja/skrbnika iznosi 100,00 kuna za: a) treće i svako sljedeće dijete iz iste obitelji upisano u Školu suvremenog plesa Ane Maletić b) učenika koji uz posebni stručni dio programa umjetničke škole pohađa i općeobrazovni program u Školi suvremenog plesa Ane Maletić					
10	c) učenika korisnika socijalne skrbi d) učenika koji je dijete poginulog branitelja ili invalida Domovinskog rata e) učenika za kojeg je Školski odbor na prijedlog Nastavničkog vijeća zbog drugog opravdanog razloga donio odluku o umanjenom iznosu participacije.					
	Troškovi školovanja u školskoj godini 2016./2017. u Školi suvremenog plesa Ane Maletić za redovne učenike strane državljanke iz zemalja izvan Europske unije, koji ne ispunjavaju uvjete za oslobođenje plaćanja troškova školovanja, iznose 4.100,00 kuna.					
	Prvi obrok u iznosu od 100,00 kuna plaća se prilikom upisa, a ostatak u 10 jednakih mjesečnih obroka tijekom nastavne godine.					
<b>UKUPNO</b>						<b>52</b>
						<b>5</b>

**NAPOMENA: \* Ostalih pet predmeta su: Hrvatski jezik, Matematika, prvi strani jezik i dva predmeta propisana u Popisu predmeta posebno važnih za upis koji je sastavni dio Pravilnika o elementima i kriterijima ... (NN 49/2015.);**

**\*\* Popis stranih jezika koji se izvode u školi kao obvezni nastavni predmeti;**

**\*\*\* Posebni uvjeti su: natjecanje iz znanja koje škola vrednuje pri upisu, popis zdravstvenih zahtjeva za programe obrazovanja sukladno Jedinstvenome popisu zdravstvenih zahtjeva srednjoškolskih programa u svrhu upisa u I. razred srednje škole; popis nastavnih predmeta koji se izvode na nekom od stranih jezika, iznos naknade za povećane troškove obrazovanja (toč. XIX. Odluke o upisu i članak 3. i 5. Pravilnika o elementima i kriterijima...); popis potrebnih dokumenata koji su uvjet za upis u određeni program obrazovanja (potvrda liječnika školske medicine, liječnička svjedožba medicine rada, ugovor o naukovanju i dr.); iznos godišnje školarine, ako se naplaćuje; ostali kriteriji i uvjeti upisa utvrđeni Odlukom o upisu...i Pravilnikom o elementima i kriterijima;**  
**\*\*\*\* Navesti datume provođenja dodatnih ispita i provjera sukladno rokovima iz točke X., XI. i XII. Odluke o upisu (provjere znanja stranog jezika koji je uvjet za upis a učenik ga nije učio u OŠ; provjere posebnih vještina i sposobnosti (kod umjetničkih i nekih strukovnih programa); minimalni broj bodova potrebnih za prijavu kandidata za upis u pojedini program u trajanju od najmanje četiri godine.**

Zagreb, 02.06.2016.

NORHEZA ERGECIĆ - VEKLIĆ, prof.

popunio/la



(žig i potpis odgovorne osobe)

*[Handwritten signature in blue ink]*